

ピリカチャージキャンペーン

引越しするなら 雲気はほくでん!

本キャンペーン専用の申込みフォームから お申し込みいただいた方全員に、<u>ピリカチャージ券</u>

1000円分プレゼント

キャンペーンに関する詳細は、裏面に記載している実施規約をご確認ください。

【お問い合わせ先】

北海道電力株式会社 釧路支社 販売グループ TEL: 0154-23-1146(受付時間: 平日9時~17時)

「ピリカチャージキャンペーン」実施規約

北海道電力株式会社(以下「当社」といいます)が実施する「ピリカチャージキャンペーン」(以下「当CP」といいます)について、実施規約(以下「本規約」といいます)を以下のとおり定めます。

1. 特典内容

○ 電気のご使用開始後2カ月以内を目途に、当社からピリカチャージ券(1,000円)を送付いたします。 その後、チャージ券を釧路公立大学生活協同組合(以下、生協といいます)購買カウンターに提示する ことで、生協電子マネー「ピリカ」にチャージすることができます。

2. 適用条件と注意事項

- 当CPは、原則2025年3月1日から2025年4月11日までに、引越しに伴い、当社へ新たに電気需給契約を申し込みされ、且つ、次のすべての条件を満たすお客さまを対象(以下「対象者」といいます)に1. 特典内容に記載の特典を進呈いたします。
- (1)電気の需給開始日が2025年3月1日から2025年4月12日までの期間内であること
- (2)電気料金プランをエネとくポイントプランでご契約いただくこと
- (3)電気の需給開始日以降、当社と1年以上解約することなく需給契約を継続いただくこと
- (4)下記「3.応募方法」のとおりお申し込みいただくこと
- 引越しを伴わない電気の需給契約のお申し込みは、当CPの対象外となります。

3. 応募方法

○ 当CPは、生協が配布したチラシに記載の当社指定の申し込みフォームから、当社に新たに電気需給契約のお申し込みをいただくことで、応募受付を完了いたします。

4. 精算金

- 当社は、対象者が、電気の需給開始後1年未満で当社との需給契約を解約したことを把握した場合、 提供したピリカチャージ券(1.000円)と同額の精算金を申し受けます。
- 当CPにより獲得したピリカチャージ券(1,000円)およびその他キャンペーン等で獲得した景品類の年間合計額が、電気料金の合計請求金額の20%を超過している場合、その超過分相当額を精算金として申し受けます。
- ただし、対象者の止むを得ない理由(転居等)により、当社との電気需給契約の継続が不可能となる場合を除きます。

5. 本規約の変更

○ 当社は、民法第548条の4の規定にもとづき、本規約を変更する場合があります。

以上

お引越し先が オール電化のお客さまへ

- お引越し先で電気温水器・エコキュート・蓄熱暖房器等の電化機器をご利用のお客さまは、 エネとくポイントプランをご利用いただくと電気料金が高くなる恐れがあります。お手数で すがお申し込み前に下記連絡先までご連絡をお願いいたします。
- 電気料金プランがエネとくポイントプランとならない場合は、当CPの対象外となります。

ほくでん契約センター **0120-12-6565** 営業時間/9:00~17:00(土日祝、年末年始、5月1日を除く)